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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Wielerpiste Zolder – Stand van zaken (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 253, ingediend op 25 januari 2018, vroeg ik naar de stand 
van zaken betreft de aanvraag van 17 mei 2017 naar de btw-administratie voor het 
dossier van de wielerpiste in Heusden-Zolder. 

In zijn antwoord maakte de minister melding dat begin 2018 een aangepaste aanvraag 
bij het btw-hoofdbestuur werd ingediend en dat Sport Vlaanderen heel recent een 
antwoord had ontvangen daarop. Dat was men nu aan het bekijken en bespreken met de 
verschillende partners.

Zijn hier al vorderingen in gemaakt? En tot welke bevindingen is men tot dusver 
gekomen? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 391 van 16 maart 2018
van BERT MOYAERS

Er zijn intussen een aantal verdere stappen gezet en gecommuniceerd:
- Op 9 januari 2018 werd de vzw sportcomplex Vlaanderen/Heusden-Zolder opgericht. 

Op 12 januari 2018 werden de statuten gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad.
- Op 5 februari 2018 werd het standpunt van de BTW-administratie ontvangen. Het 

standpunt van de BTW-administratie is als volgt:
- De BTW-administratie verleent volledige aftrek van BTW van de bouw voor het 

geheel van het sportcentrum. Dit betekent dat er geen BTW moet betaald worden 
op de bouw.

- Het dienstenpakket wordt aanvaard als een complexe dienst en is onderworpen 
aan een BTW-tarief van 21%.

- De investeringssubsidies en werkingstoelagen voor de bouw zijn niet onderhevig 
aan BTW.

Met deze gegevens werd het financieel plan geactualiseerd en aangepast aan de BTW-
implicaties. Dit financieel plan wordt met de partners afgestemd met het oog op afronding.

Met het resultaat wordt de werkelijke nood voor de bijkomende lening van LSM berekend en 
kunnen de gesprekken met LSM plaatsvinden. 

Aan de hand van het geactualiseerde financieel plan kunnen ook de gesprekken terug 
opstarten met een fitnesspartner en een partner die het inspanningslab kan bemannen.

Een nieuwe Algemene Vergadering en een Raad van Bestuur van de vzw Sportcomplex 
Vlaanderen/Heusden-Zolder zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden.


